



प्रिय कोलम्बस सिटी स्कूलका २०२० को कक्षा र परिवारहरू!

म तँपाईलाई जानकारी दिन पाउँदा खुसी छु किन कि हामी हाम्रो उच्च स्नातकको शैक्षिक उपलब्धिहरू भर्चुअल स्नातक समारोहका साथ मनाउँदछं। उनीहरूले उनीहरूको हाई स्कूल डिप्लोमा प्राप्त गर्नकालागि कडा परिश्रम गरेका छन् र कोलम्बस सिटी स्कूल उनीहरूको उपलब्धिहरूको सम्मान गर्न तयार छ।

यस विश्वव्यापी महामारीका क्रममा भर्चुअल स्नातक समारोहहरू गर्ने हाम्रो निर्णयलाई अघाडि बढाउन हामीले हाम्रा विद्यार्थीहरू, उनीहरूका परिवारहरू, कर्मचारीहरू र हाम्रो समुदायलाई कोभिड -१९ (COVID-19)बाट सुरक्षित राख्न सम्भव भएसम्म सबै प्रयासहरू गरिरहेका थियं। यो अभूतपूर्व समयमा सहि स्नातक योजनाको विकास गर्नु तपाईंको स्नातक उचित तरिकाले मनाउने हाम्रो चाहना संग सुरक्षालाई सँधै सन्तुलन गर्ने बारेमा हो। २०२० को कक्षाकालागि भर्चुअल स्नातक समारोहले त्यसो गर्छ।

तँपाईंको भर्चुअल स्नातकले केवल एक अधिक रचनात्मक तरिका बाट धेरै परम्पराको विशेषताहरूलाई देखाउँदछ। यो रमाईलो र गतिशील हुनेछ। हामी हाम्रा उच्च स्नातक र उनीहरूका परिवारकालागि यो अविस्मरणीय र रमाईलो समय बनाउन समर्पित छं।

सो योजना तल पसितुत गरिएको छ:

टोपी र पगरी लिने: उ स्नातकहरूले आफू ना भवनका प्रत्येक प्रशासकले परन्धरि गर्नुको एक ब्धस्थर कार्यक्रममा तारिक पपरछ उनीहरूका सम्बन्धन्त उच्च पर्व यालयहरूबाट टोपी र पगरीहरू परलनेछन्। सामापरजक दूरीका परन्देशनहरू कडाईकासाथ लागू गरिनेछ। उच्च स्नातकहरूले तोपरकएको समयमा उनीहरूका गापर्डमा रहनु पदछ। सवारी साधन परबना आएका परिवारहरूलाई उक्त टोपी र पगरी परलनकालापरग सुरपरकषत स्थानमा परखन परन्देशपरशत गरिनेछ। पर्व यार्थीहरूले परवदयुतीय उपकरच अन्य उपकरर् वा पोषकहरू परफर्ता गर्नेछन्।

उच्च स्नातक शुल्क: शिक्षा बोर्डले २०२० को कक्षाका विद्यार्थीहरूकालागि \$ ७० उच्च स्नातक शुल्क मिनाह गरेको छ। यो निर्णय कोभिड-१९ (COVID-19) महामारीका कारण शैक्षिक वर्षको पहिले नै तनावग्रस्तमा रहेका उच्च स्नातकहरूलाई अन्त्यमा थप बोझबाट जोगाउने निर्णय हो। पहिले नै शुल्क तिरेका परिवारहरूले शुल्क कसरी फिर्ता प्राप्त गर्ने भन्ने बारेमा जानकारी प्राप्त गर्नेछन्।

उच्च स्नातकले आफ्नो तस्विर बुझाउने: भर्चुअल समारोहहरूमा देखाउनकालागि उच्च स्नातकहरूलाई उनीहरूको टोपी र पगरी लगाएको फोटो पेश गर्न आग्रह गरिन्छ। यदि विद्यार्थीले आफ्नो तस्विर पेश गरेनन् भने उनीहरूको विद्यार्थी परिचय पत्रको फोटो प्रयोग गरिनेछ। हामी यस प्रक्रियाका बारेमा र फोटो फोटो अपलोड गर्न अन्तिम मिति बारे थप जानकारी पठाउँने छं।

भर्चुअल स्नातक समारोह: भर्चुअल स्नातक समारोह जून २२ देखि जून २७ तारिक सम्म हुनेछ। प्रत्येक हाई स्कूलको भर्चुअल स्नातक समारोह कोलम्बस सिटी स्कूलको फेसबुक पेज, कोलम्बस शैक्षिक एक्सेस च्यानल र डब्लूसिबिई ९०.५० एफएम (WCBE 90.5 FM.)मार्फत पनि प्रसारण हुनेछ।

समारोहहरू: हाम्रा १९ वटा हाई स्कूलहरूका विशेष राष्ट्रिय-प्रख्यात सुरुवात वक्ता हुनेछन्, मबाट छोटो टिप्पणी हुनेछ, तँपाईको प्राचार्य र प्रत्येक स्कूलका भ्याडिक्टोरियन वा छनौट गरिएका विद्यार्थीको वक्ताका साथ साथै प्रत्येक उच्च स्नातकको नामहरू पढिनेछ।

अब तँपाईले कार्यक्रमहरू हेर्ने योजना बनाउन सुरु गर्नुहोस्! होस्टिंग अवलोकन पार्टीहरू तँपाईको परिवार र साथीहरूलाई एक सुरक्षित र सामाजिक दूरीमा रहेर आफ्ना घरबाट हेर्नकालागि यो उत्कृष्ट अवसर हो।

असल शुभकामनाहरू साझेदारी गर्नुहोस्: हामी सबै जनालाई उनीहरूका फोटोहरू, प्रोत्साहनका शब्दहरू र बधाई सन्देशहरू साझा गर्नकालागि सामाजिक मिडियामा "सिसिएसग्याड२०२०" ("CCSGrad2020") ह्याशट्यागको प्रयोग गर्न प्रोत्साहित गर्दछौं।

थप स्नातक विवरण अनलाइनमा: सबै स्नातकको जानकारी टोपी र पगरी लिने, सम्पूर्ण समारोह र बर्खे स्नातक सहित तँपाईका स्कूल प्रिंसिपल द्वारा साझा गरिन्छ र **अनलाइन: ccsoh.us/classof2020** मा पूर्ण जानकारी पाउन सकिन्छ।

तँपाईका शिक्षकहरू, प्रिंसिपलहरू, परिवारहरू र कोलम्बसका समुदाय तँपाई र तँपाईको उपलब्धिहरूको गर्व गर्दछन्। मलाई विश्वास छ कि आफ्नो टोपी र पगरीमा लगाइएका सबै जेष्ठ व्यक्तिहरू यी स्नातक गतिविधिहरूका माध्यमबाट नेभिगेट गर्नेछन् जसरी तँपाईले यस अभूतपूर्व स्वास्थ्य संकट सुरु भए देखि नै जुन मेहनत गर्नु भएको छ।

म तपाईहरूलाई पहिला नै भन्न चाहान्छु, २०२० को कक्षालाई: बधाई छ!

भवदीय,



डा. तालिसा डिक्सन् (Dr. Talisa Dixon)

सुपरिटेन्डेन्ट / सीईओ, कोलम्बस सिटी स्कूल (Superintendent/CEO, Columbus City Schools)